
 

Департамент науки і освіти  

Харківської обласної державної адміністрації 

ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ КОЛЕДЖ» 

Н А К А З 
10 жовтня 2025 року         № 251 

 

Про проведення чергової атестації 

педагогічних працівників 

Харківського Коледжу   

в 2025/2026 навчальному році 

 

1. На підставі Положення  про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти України від 09 вересня 2022 р. 

№805, та згідно поданого списку секретарем атестаційної комісії педагогічних 

працівників Харківського Коледжу, які атестуються у 2025/2026 році, атестації 

у черговому порядку у 2025/2026 навчальному році підлягають такі особи:  

 

№ з/п П.І.Б. педагогічного працівника Посада 

1 Бауліна Ольга Володимирівна Майстер виробничого навчання 

2 Бєляєва Тетяна Юріївна Керівник гуртка 

3 Благодир Олександр Петрович Майстер виробничого навчання 

4 
Бочка Ігор Ігорович Майстер виробничого навчання 

Викладач 

5 Брагін Олександр Сергійович Майстер виробничого навчання 

6 Вдовідченко Ольга Сергіївна Майстер виробничого навчання 

7 Грезент-Єніна Наталія Миколаївна викладач 

8 Жулітов Валентин Володимирович Майстер виробничого навчання 

9 
Кривчич Надія Іванівна Викладач, звання 

Заступник директора 

10 Кустова Тамара Степанівна викладач 

11 Майборода Ольга Вікторівна Викладач 

12 Оспіщев Олександр Миколайович Майстер виробничого навчання 

13 Поступний Сергій Васильович Майстер виробничого навчання 

14 Сіробаба Валерій Петрович викладач 

15 Терлецька Тетяна Вікторівна викладач 

16 Товстик Людмила Василівна Майстер виробничого навчання 

17 
Трещова Вікторія Вікторівна Майстер виробничого навчання 

викладач 

18 
Черниш Лариса Володимирівна Майстер виробничого навчання 

викладач 

19 Яковлева Олена Миколаївна викладач 

 

 



 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Секретарю АК Перепьолкіній А.М. підготувати необхідні документи на 

педагогічних та інших  працівників, які атестуються. 

2. Заступнику директора з навчальної роботи Ярмолюк О.В., головам 

методичних комісій Харківського Коледжу, методисту Перепьолкіній А.М. 

скласти відповідні заходи по підготовці вище згаданих працівників для участі 

в атестації. 

3. Секретарю атестаційної комісії Перепьолкіній А.М. скласти план роботи 

атестаційної комісії на 2025/2026 навчальний рік. 

4. Для подання педагогічними працівниками документів в електронній 

формі використовувати таку адресу: annaperepolkina@ukr.net 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з НВР 

Федотову А.Л. 

 

 

 

 

 

Директор       Василь ШЕПЕЛЕНКО 
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